

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΙΕΤΝΑΜ- Δέλτα Μεκόνγκ

Ανόι, Χα Λονγκ, Ντανάνγκ, Χόι Αν, Χουέ, Σαϊγκόν, Δέλτα του Μεκόνγκ,
τούνελ Κού Τσί

10 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΝΥΧΤΕΣ από 1375€

ΑΤΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

1 Δεκεμβρίου'23 - 30 Απριλίου'24

*Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων
Συμμετοχή και άλλων ταξιδιωτών από όλον τον κόσμο*



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ (ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ/ΓΑΜΗΛΙΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ/ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Το Βιετνάμ είναι μία από τις ωραιότερες χώρες της Ασίας. Πλούσια βλάστηση, τροπική ζούγκλα και ατέλειωτοι οριζώνες που αυλακώνονται από υδάτινους δρόμους οι όχθες των οποίων σφύζουν από ζωντάνια. Το Βιετνάμ είναι ευλογημένο. Έχοντας επουλώσει με τον καλύτερο τρόπο τις πληγές του παρελθόντος, προβάλλει στο διεθνές σκηνικό σαν μια χώρα ακμαία και δυνατή, έτοιμη να κατακτήσει όχι μόνο τις οικονομικές αγορές αλλά και τις καρδιές των ταξιδιωτών. Μην διστάσετε, ακολουθήστε μας σε αυτό το ταξίδι και απολαύστε μία μοναδική εμπειρία ζωής. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι για ανεξάρτητους ταξιδιώτες με εγγυημένες καθημερινές αναχωρήσεις με αγγλόφωνες ξεναγήσεις και συνδυάζεται με άλλους ανεξάρτητους ταξιδιώτες από άλλες χώρες, έχοντας το πλεονέκτημα να μην ακυρώνονται ποτέ οι ξεναγήσεις.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Ανόι

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Ανόι, πρωτεύουσα του Βιετνάμ.

Ημέρα 2η: Ανόι

Άφιξη στο αεροδρόμιο και αφού τελειώσουμε με τις διαδικασίες της βίζας θα συναντήσουμε τον αντιπρόσωπό μας για να μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και διανυκτέρευση. Το Ανόι είναι μία πόλη που απλώνεται ανάμεσα σε λίμνες και αποτελεί το οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο του Βόρειου Βιετνάμ.



Ημέρα 3η: Ανόι

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την πρώτη γνωριμία μας με το Ανόι.

Τα υπέροχα γαλλικά αποικιακά κτίρια του κέντρου γοητεύουν με την κομψότητά τους. Το σπίτι του Χο Τσι Μινχ, (κλειστό Δευτέρα & Παρασκευή) ηγέτη του νέου Βιετνάμ εντυπωσιάζει με τη λιτότητά του, ενώ το μαουσωλείο του είναι ενδεικτικό του σεβασμού που θρέφουν οι κάτοικοι της χώρας για τον άνθρωπο που άλλαξε τη ροή της ιστορίας τους. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο και θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας σε μνημεία όπως ο Ναός της Λογοτεχνίας, η Μονόστηλη Παγόδα, ο Ναός της λογοτεχνίας, το εθνολογικό μουσείο και η περίφημη παγόδα Tran Quoc αποτελούν τη συνέχεια της ξενάγησής μας. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.

Ημέρα 4η: Ανόι - Χα Λόνγκ

Μετά το πρωινό ξεκινάμε τη σημερινή μέρα με μια διαδρομή σπάνιας ταξιδιωτικής ομορφιάς μιας και θα κατευθυνθούμε οδικώς στο παγκοσμίως διάσημο Χα Λόνγκ (165 χλμ). Φτάνοντας θα επιβιβαστούμε στα παραδοσιακά κρουαζιερόπλοια για την 4ωρη κρουαζιέρα μας που θα ακολουθήσει στον ομώνυμο όρμο και αποτελεί μία μοναδική εμπειρία. Εκατοντάδες καταπράσινοι βράχοι από ασβεστόλιθο, αποτέλεσμα της διάβρωσης εκατομμυρίων ετών, συνθέτουν ένα ονειρικό τοπίο που ικανοποιεί πλήρως τις αισθήσεις. Η κρουαζιέρα μας συνοδεύεται από ένα γευστικότατο γεύμα με θαλασσινά και άλλα βιετναμέζικα εδέσματα αφού πρώτα αγκυροβολήσουμε σε μια σκεπαστή σπηλιά για να κολυμπήσουμε. Στη συνέχεια επιστρέφουμε στο κρουαζιερόπλοιο για το δείπνο και την διανυκτέρευση μας.

Ημέρα 5η: Χα Λόνγκ – Ντανάνγκ - Χόι Αν

Πλούσιο πρωινό και συνεχίζουμε την κρουαζιέρα στην φυσική ομορφιά της περιοχής. Νωρίς το απόγευμα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο του Ανόι για την εσωτερική μας πτήση στο Ντανάνγκ, το μεγάλο λιμάνι του κεντρικού Βιετνάμ όπου θα μεταφερθούμε για την διανυκτέρευση μας στο Χόι Αν. Περπατήστε στην πόλη στα στενά δρομάκια στα οποία θα θαυμάσετε διάφορες αρχιτεκτονικές κάποιες εκ των οποίων δεν θα τις βρείτε πουθενά στον κόσμο.

**Ημέρα 6η: Χόι Αν- Μάι Σόν-Χόι Αν**

Μετά το πρωινό μας θα επιστεφτούμε τους ναούς των αγίων τόπων της πνευματικής πρωτεύουσας του βασιλείου των Τσαμ, που κυριάρχησε στην Νοτιοανατολική Ασία για 1000 χρόνια με πολύ πλούσια ιστορία και πολιτισμό. Οι ναοί και τα ιερά έχουν την αξιοσημείωτη αρχιτεκτονική των πύργων με τα κόκκινα τούβλα. Διάλειμμα από την περιήγησή μας με φαγητό σε τοπικό εστιατόριο. Συνεχίζουμε την ξενάγηση στην παλιά πόλη με τα περισσότερα σημεία της να έχουν μείνει αναλλοίωτα στο χρόνο μεταφέροντας μας στην εποχή της ακμής της πόλης. Θα γνωρίσουμε τις συνοικίες των εμπόρων, την σκεπαστή ιαπωνική γέφυρα ηλικίας 400 ετών, την

πολύχρωμη τοπική αγορά στο ποτάμι, την κινέζικη παγόδα Πουκ Κιέν και το 200 χρόνων σπίτι Ταν Κι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Χόι Αν.

Ημέρα 7η: Χόι Αν – Ντανάγκ - Χούε – Σαϊγκόν (Χο τσι Μινχ)

Πρωινό και αναχώρηση, με κατεύθυνση, την ιστορική πόλη Χούε, αφού περάσουμε από τον πιο όμορφο δρόμο Hai Van και καταλήξουμε στην κορυφή των βουνών Hai Van Quan. Θα σταματήσουμε για να τραβήξουμε πανοραμικές φωτογραφίες προς τον κόλπο Lang Co και θα νοιώσουμε την ατμόσφαιρα του τοπίου μεταξύ Ντανάγκ και Χούε. Θα καταλήξουμε στην πόλη του Χούε που αποτέλεσε για αρκετά χρόνια πρωτεύουσα της χώρας και είναι γεμάτη από μνήμες εκείνης της εποχής. Αφού γευματίσουμε σε ένα τοπικό εστιατόριο θα ξεκινήσουμε με την επίσκεψη της παγόδας Τιεν Μουν που αποτελεί το σύμβολο της πόλης που βρίσκεται πάνω στον ποταμό των Αρωμάτων. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το μαυσωλείο του αυτοκράτορα Μιν Μανγκ. Απογευματινή περιήγηση στην πόλη στην οποία εξέχουσα θέση έχει η περίφημη Απαγορευμένη Πόλη - η οποία υπέστη σοβαρές ζημιές από τα αμερικανικά βομβαρδιστικά κατά τη διάρκεια του πολέμου στο Βιετνάμ- αλλά σήμερα έχει αναπαλαιωθεί και φυσικά διατηρεί την αρχοντιά της, την αυτοκρατορική ακρόπολη και το επιβλητικό μαυσωλείο του Του Ντουκ. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς την Σαϊγκόν, που πλέον ονομάζεται επίσημα Χο Τσι Μινχ και έχει μετατραπεί σε μία σύγχρονη μεγαλούπολη που σύρει το άρμα της οικονομικής ανάπτυξης του Βιετνάμ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 8η: Σαϊγκόν – Μπεν Τρε - Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ

Πολύ νωρίς το πρωί (08.00) μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την περιοχή του Μεκόνγκ νότια στην επαρχία Μπεν Τρε, απολαμβάνοντας τις πανέμορφες καταπράσινες φυτείες ρυζιού. Θα επιβιβαστούμε στο ιδιωτικό μας πλοιάριο για μια βαρκάδα στον ποταμό όπου θα επισκεφτούμε ένα τοπικό εργοστάσιο επεξεργασίας τούβλων, ένα εργαστήριο καρύδας, ένα παραδοσιακό πλωτό ψάθινο σπίτι και θα δούμε και τοπικές ιδιωτικές καλλιέργειες. Στην συνέχεια θα ανεβούμε σε ένα tuk tuk και θα περιηγηθούμε γύρω από το χωριό μέσα σε κήπους και μονοπάτια με τροπικά φρούτα και φυτά Μπονσάι. Θα γευματίσουμε σε εστιατόριο στην όχθη του ποταμού και θα συνεχίσουμε την βαρκάδα μας στα όμορφα κανάλια του ποταμού. Το απόγευμα επιστροφή στην πόλη για διανυκτέρευση.

Ημέρες 9η -10η: Σαϊγκόν – Αθήνα/Θεσσαλονίκη

Πρωινό και αναχώρηση για τα περίφημα δαιδαλώδη υπόγεια τούνελ Cu Chi, τα οποία κατά την διάρκεια του πολέμου του Βιετνάμ αποτελούσαν το κρησφύγετο των Βιετκόνγκ και απλώνονται σε μία έκταση 200 χλμ. Θα παρακολουθήσουμε ένα ενδιαφέρον ντοκιμαντέρ για την ζωή των Βιετκόνγκ μέσα στα τούνελ, θα μπούμε στα τούνελ και θα δούμε πως ζούσαν τον καιρό του πολέμου, τις κουζίνες τους τα υπνοδωμάτια τους τους αποθηκευτικούς χώρους με τον οπλισμό τους, τα ιατρεία τους και θα μελετήσουμε τις κρυμμένες πόρτες διαφυγής τους. Προαιρετικά μπορούμε να δοκιμάσουμε τις δεξιότητες μας ρίχνοντας μερικές βολές με Καλάσνικοφ. Επιστροφή στην Σαϊγκόν στις 12.30 και πριν την απογευματινή μας πτήση μπορούμε να περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο με κτίρια σημεία αναφοράς όπως το Δημαρχείο, ο καθεδρικός Ναός της Νοτρ Νταμ και φυσικά το περίφημο Ταχυδρομείο. Το απόγευμα, αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την επιστροφή μας στην Ελλάδα μέσω ενδιάμεσου σταθμού με άφιξη την επόμενη ημέρα ή εάν το επιθυμούμε μπορούμε να συνεχίσουμε σε κάποια άλλη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ασίας όπως Καμπότζη ή Λάος.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΤΙΜΕΣ
Κατ' άτομο σε δίκλινο από

Ξενοδοχείο 3*S	Ξενοδοχείο 4*	Ξενοδοχείο 5*
1.375 €	1.465 €	1.725 €

**** Οι τιμές δεν ισχύουν για την περίοδο της Κινέζικης Πρωτοχρονιάς 7-15/2 και της 29/4-2/5 επέτειο της απελευθέρωσης ****

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια με την Qatar Airways μέσω Ντόχα με αναχωρήσεις από Αθήνα .
Δυνατότητα πτήσεων και με Turkish Airlines / Emirates Airlines / Scoot με τις ανάλογες επιβαρύνσεις
- Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη με την Turkish Airlines με επιβάρυνση 80 € το άτομο
- Αεροπορικά εσωτερικά εισιτήρια όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Έξι (6) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*S,4* & 5*
- Μία (1) διανυκτέρευση σε κρουαζιερόπλοιο <Βιετναμέζικης αρχιτεκτονικής> στο Halong Bay
- Πρωινό καθημερινά και έξι (6) γεύματα
- Μεταφορές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό
- Εισόδους στα αξιοθέατα
- Κρουαζιέρες Halong / Mekong Delta
- Ασφάλεια Αστικής ευθύνης
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Φόροι αεροδρομίων 425€ το άτομο από Αθήνα και από Θεσσαλονίκη
- × Έξοδα βίζας και ταξιδιωτική ασφάλιση με κάλυψη covid
- × Αχθοφορικά
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.
- - Ηλεκτρονική μορφή του διαβατηρίου σας, που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού για να εκδοθεί η βίζα.
- - Μία Πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία διαστάσεων διαβατηρίου σε λευκό φόντο.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο.
- Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπαιδευτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

